11Iro

HMms: Makcum
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 18.06.2008 10:20:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 18.06.2008 10:28:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/38681/answer/38682




YBaxaembit MakcuM! HacKoJbKO $ MTOHsIIA, ¥ Bac cmepMaTo30uIoB B 3IKyIsATe He 00HaPYXKEHO.
Ecnu 3T0 Tak, TO CTUMYJIUPOBATh ClIepMaToreHe3 He UMeeT cMbiia. Heob6XoauMo BEIICHUTBCS C
IIPUYMHOMN OTCYTCTBHUS B CIlepMe CcliepMaTo30ufoB. HykHa rpaMoTHas OlleHKa U OCMEICTIeHue Barei
CUTyally IIpA OYHOM BU3UTE. A [IJIs 5TOr0 HyKEH KJIaCCHBIY YPOJIOT UJIK aHAPOJIOTr. Yoayu!



